

Az egyházi házingatlanokra nem vonatkozik az államosítás

Az egyetemes konvent elnökségének körlevele az egyházi ingatlanokról szóló kimutatás készítéséről

Az egyetemes konvent elnöksége körlevelet bocsátott ki a gyülekezetek, az egyházmegyék és egyházkerületek vezetőségéhez. Ebben az egyes házingatlanok állami tulajdonba vételéről szóló 1952 évi 4. sz. törvényerejű rendelettel kapcsolatban az egyetemes konvent elnöksége tudatja az egyes egyházi közületek előljáróival az Állami Egyházügyi Hivatal közlését, amely szerint «az egyházakkal kötött egyezmény szerinti ingatlanok érintetlenek maradnak és azokra az államosítás nem vonatkozik».

feladatairól tájékoztat

J á n o s:

GYAR

EGYHAZ ÚTJA

könyve. Református

özhetetlen útmuta-

re fontos eligazítást

t!

Ft.

Konvent Sajtóosztályánál.

Csekkszámlaszám: 40.526.

Az egyetemes konvent elnöksége felszólítja a nevezett egyházi testületeket, hogy soronkívül három példányban készítsenek kimutatást az egyházközségek, egyházmegyék, egyházkerületek, valamint az ezek által fenntartott illetőleg az ezek felügyelete alatt lévő egyházi intézetek, intézmények és alapítványok telekkönyvi tulajdonát képező összes házingatlanokról és azt express levélben közvetlenül az egyetemes konvent elnökségéhez küldjék meg, úgy, hogy a konventi elnökség a kimutatásokat legkésőbb március 4-ig kézhez kapja.

A kimutatás késedelmes beküldése azzal a veszéllyel jár, hogy az ilyen későn jött jelentések már nem vétetnek figyelembe s a határidőt be nem tartó egyházi testületek házingatlanjai esetleg nem részesülnek mentesítésben.

A kimutatásba a következő adatokat kell felvenni: 1. a házingatlan telekkönyvi tulajdonosa; 2. a házingatlan jellege (templom, imaház, lelkészlakás, kántorlakás, egyházi lakása, harangozó lakása, lelkészi hivatal, gazdasági épület stb.); 3. a házingatlan helyiségeinek száma, rendeltetése és nagysága; 4. a helység (város, község), amelyben a házingatlan fekszik, a házingatlan utcaneve és házszáma, (városokban a kerület megjelölése); 5. a házingatlan telekkönyvi betét- és helyrajzi száma.

A kimutatásban minden házingatlant fel kell venni, tekintet nélkül arra, hogy azokat az illető egyházi testület saját maga használja, vagy pedig bérbeadás útján hasznosítja.